

储祥好参加市委办第一党支部主题党日活动时强调 以优良作风和实干实绩更好服务发展大局

运城晚报讯(记者 张越)4月21日,市委书记储祥好以普通党员身份,参加所在的市委办公室第一党支部“开展学习教育,加强作风建设”主题党日活动。

活动中,该支部全体党员认真研学习近平总书记考察贵州、云南时关于开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要讲话精神,精读《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》相关专题,3名年轻党员、干部交流学习感悟,检视问题不足,明确努力方向。

在认真听取发言后,储祥好与大家交流分享学习心得。他说,要深入学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,吃透中央八项规定及其实施细则精神,持续强化政治能力、提振精神状态、砥砺担当作为、严守廉洁底线,当好市委坚强前哨和巩固后院,以优良作风和实干实绩更好服务全市高质量发展大局。

储祥好强调,作风体现在做人做事上,展现的是形象素养和责任担当。要深刻把握作风建设极端重要性和作风问题

核心及本质,认真落实学习教育部署安排,自觉增强定力,严格遵规守纪,大胆干事创业。储祥好结合工作和思想实际,对全办党员干部提出四点要求:一是政治过硬。将绝对忠诚融入血脉、铸入灵魂,从习近平总书记重要论述中探寻方法、从党中央决策部署中找准坐标,持续增强政治本领、提升政治能力,在捍卫“两个确立”、做到“两个维护”上走在前。二是状态过硬。以饱满热情、最佳状态投入工作,做到任务面前不懈怠、不放松,困难面前不退缩、不动摇,时刻以“满格

电”的奋斗激情在改革发展中作表率。三是行为过硬。深耕统筹协调、参谋辅政、督查督办、服务保障等领域,严谨扎实不漂浮、实干笃行不推诿,下足“三服务”绣花功夫,在建设“一城两区三门户”中当先锋。四是廉洁过硬。常念“紧箍咒”、绷紧“自律弦”,做到心有所畏、言有所戒、行有所止,让清正廉洁成为市委办“金字招牌”,在打造模范机关上树标杆,以作风建设新成效为全面建设富裕、文明、幸福的好运之城提供坚实保障。

市委常委、秘书长何伟参加。

深化务实合作 促进文旅繁荣 姚逊与华强方特集团执行总裁顿忠杰举行工作会谈

运城晚报讯(记者 余果)4月21日,市委副书记、市长姚逊与华强方特集团董事、执行总裁顿忠杰举行工作会谈,双方就深化务实合作、实现共赢发展进行深入交流。副市长张锐,市政府秘书长王红波参加。

姚逊对顿忠杰一行来运考察表示欢迎。他说,运城区位交通优越、文旅资源

富集,是中华文明的重要发祥地之一。近年来,全市上下深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,特别是考察运城重要指示精神,认真落实省委、省政府决策部署,聚焦“打造文商融合旅游热点门户”目标,发挥文旅资源优势,创新做好文旅融合文章,加快把文旅产业打造成为战略性支柱产业

和民生幸福产业。当前,我们紧扣“人气、特色、高端”,深度挖掘黄河、关公、池盐等历史文化内涵,接续打造关公故里、永乐宫、鹳雀楼、绛州古城、五老峰等国家5A级景区和盐湖国家级旅游度假区,提升文旅供给质量,持续擦亮“国宝第一市”金字招牌。华强方特作为国内知名的文化科技领军企业,在文旅项目策划

设计和运营管理等方面经验丰富。希望华强方特集团深度参与我市文旅资源开发,围绕文创、文博、文化演艺和动漫影视等方面,开展全方位深层次合作,推动我市文旅产业发展迈上新台阶。运城将持续优化营商环境,为企业在运投资兴业提供优质高效服务。

顿忠杰介绍了集团发展、业务布局等情况。她表示,运城人口集聚、区位优越,文化底蕴深厚,发展文旅产业前景广阔。华强方特集团将充分发挥全产业链优势,把更多新理念、新技术、新业态导入运城,培育更多网红打卡地、文旅新地标,为运城文旅产业高质量发展注入强劲动能。

AI 驱动教学提质 夯实教育强市根基

记者观察

□记者 王露

涑水联合双语学校资深语文教师张绵锋深耕教坛二十余载,以扎实的专业功底和不懈的教学热忱,成为学生心中的良师、同事眼中的骨干。当AI技术浪潮席卷教育领域,秉持创新精神的她主动迎接挑战,开启了一场从传统教学向智能教学的转型探索。

初次接触希沃AI与希沃白板5,张绵锋便被其强大功能所震撼。以往需要耗费大量时间筛选整合的备课素材,如今在希沃白板5的资源库中触手可及,她只需根据学生学情和教学重点稍作调整,即可完成基础备课。希沃AI更实现了备课环节的智能化升级:输入课题后,自动生成教学目标、思维导图大纲,一键输出完整课件与教学设计,不仅大幅提升了备课效率,更让教学内容兼具系统性与针对性,这使她得以将更多精力投入教学策略优化。

课堂互动环节, AI的赋能效果尤为显著。“班级优化大师”实时记录学生课堂表现,家长通过移动端即可同步掌握孩子的学习动态,构建起家校共育的紧密桥梁;希沃白板的“课堂活动”模块将“趣味分类”“选词填空”等互动游戏融入知识巩固环节,让枯燥的

学习过程变身充满挑战的竞赛,极大地激发了学生的参与热情。最令人惊艳的是借助豆包“创建AI智能体”实现虚拟对话功能——学生能够与“数字作者”展开深度交流,在思维碰撞中激发好奇心与求知欲,课堂氛围瞬间被推向高潮。

课后, AI同样发挥着关键作用。从希沃白板中细致的字词讲解辅助学生自主复习,到豆包爱学平台为作文批改提供智能建议,再到利用“码上游”“草料二维码”创新阅读分享形式, AI技术贯穿教学全流程,形成智能教育闭环。

张绵锋的教学实践,正是AI赋能教育强市的生动缩影。在区域层面, AI技术搭建起跨校资源共享平台,通过云端数据库打破校际壁垒,使偏远学校师生也能同步获取优质教学资源,推动教育从“单点突破”迈向“全域提升”,构建起协同发展的教育新生态。在人才培养方面, AI依托大数据分析,精准捕捉学生学习特点,定制个性化成长路径,并在作业批改、阅读指导中挖掘思维亮点,为城市发展培育时代创新人才。同时, AI还扮演着“智能教练”的角色,通过课堂数据智能分析、人机协同教研等方式,助力教师突破经验局限,加速专业素养提升,为教育强市锻造高素质师资队伍。

当技术创新与教育理想深度融合, AI正以系统化、多层次的赋能方式,推动区域教育向更高质量、更均衡、更具创新力的方向迈进。从课堂革新到资源共享,从个性培养到师资建设,这场教育变革的浪潮终将汇聚成建设教育强市的磅礴力量,书写教育现代化的崭新篇章。



▲4月20日,夏县胡张乡西谷村设施大棚内,压满枝头的杏果陆续进入成熟收获期,村民正在挑选采摘、套袋、装箱,供应市场。

近年来,夏县胡张乡立足本地资源优势,鼓励引导村民规模

发展“金太阳”“凯特”等优质早熟杏果2000多亩,按照“党支部+合作社+基地+农户”的形式,带领村民增收致富,助力乡村全面振兴。

特约摄影 张秀峰



▲4月17日,游客在万荣县南张乡孙庄村牡丹谷观赏牡丹。

孙庄村农民企业家严效光以和美乡村建设为契机,投资垦复沟地30多亩,在有机耕作的

苹果地栽植牡丹12万余株。今年牡丹谷有2000多株牡丹竞相绽放,吸引了众多村民、游客前来打卡观赏。

特约摄影 李克荣